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AJŠA BEŠIREVIĆ
Rođena je 1995. godine u Sarajevu. Srednju školu primijenjenih 
umjetnosti završava 2014. godine, nakon koje upisuje Akademiju 
likovnih umjetnosti, Odsjek grafički dizajn. Učestvovala je na više 
grupnih izložbi na Akademiji likovnih umjetnosti, te na izložbi 
umjetničkih radova u povodu „Dana univerziteta“. 

ANTONELA BENDER
Rođena je 1995. godine u Ausburgu u Njemačkoj. Akademiju 
likovnih umjetnosti u Sarajevu, Odsjek grafika, upisuje 2014. 
godine. Za vrijeme školovanja bavi se studentskim aktivizmom i 
osniva studentsku asocijaciju na ALU.

SARA HASANEFENDIĆ
Rođena je 1994. godine u Sarajevu. Srednju školu 
primijenjenih umjetnosti završava 2013. godine, 
nakon koje upisuje Akademiju likovnih umjetnosti, 
Odsjek kiparstvo. 2014. godine učestvuje na 
zajedničkoj izložbi umjetničkih radova u okviru 
obilježavanja „Univerzitetskih decembarskih dana“.

Još 2009. godine, Raiffeisen banka i Akademija likovnih umjetnosti, uspostavile su saradnju u okviru koje 
svake godine najbolji studenti Akademije imaju mogućnost da javnosti izlože svoja djela u prostoru zgrade 
Centrale Raiffeisen banke, a njihov rad Banka podržava i jednokratnim stipendijama.

Do sada je organizovano 8 zajedničkih, te gotovo 50 samostalnih izložbi, a obzirom da je svaka 
izložba prodajnog karaktera, svi zainteresovani mogu pomoći mladim umjetnicima kupovinom njihovih 
umjetničkih djela. 

Raiffeisen Galerija otvorena je svaki radni dan od 08:00 do 16:00 sati i nalazi se u zgradi centrale 
Raiffeisen banke u ulici Zmaja od Bosne bb u Sarajevu.



ANÐELA BANOVIĆ
Diplomirala je na Nastavničkom odsjeku na 
Akademiji likovnih umjetnosti u Sarajevu. 
Trenutno je student na master programu, 
Odsjek slikarstvo. Njezin rad koji se sastoji 
od različitih kutija crpi inspiraciju iz kazališta, 
scenografije i prikaza ljudskih stanja i osjećaja. 

ADNAN ŠOPOVIĆ
Rođen je 1995. godine u Sarajevu. 
Srednju školu primijenjenih umjetnosti 
završava 2014. godine, te je dobitnik 
nagrade za najbolji maturski rad. 
Student je Akademije likovnih umjetnost, 
Odsjek slikarstvo.

VEDAD DIZDAREVIĆ
Rođen je 1982. godine u Sarajevu. 
Završio je Akademiju likovnih 
umjetnosti u Sarajevu, studij 
Produkt dizajn. Profesionalno se 
bavi 3D dizajnom i animacijom 
u arhitekturi i marketingu, a u 
posljednje vrijeme fokusira se na 
dizajniranje karaktera za film i 
video igre.




